Bapwuant 7.

¢.B. X 3a7aHa Ta0Iuen

X|-1-3|6|0 | 2

P|0.3|C|0.1]0.2/0.2

[TocTpouTh rpaduk ee §.p, 1 HAUTH €€ MATOKUTAHUE U JUCTICPCHIO

dyuknus pacnpeneneHus ¢ papHa F(X) = 1-e2 x>0, 0,x<0

Haiitu m.0. u qucniepento ¢.B. & u 1/E .

[ycts ¢ MMeeT pacnpeenenne ¢ mIoTHOCThI0  P(X) = Cx% exp(—x?),x >0, p(x) =0,x <0

Haiitu xorcranty C u pacnpenenenue c.B. 3| & |

HaiiTi KOHCTaHTY U 3aT€M XapaKTEPUCTHUECKYIO (DYHKIUIO PACHIPENEIEHHUS C INIOTHOCTBIO
p(x) = Cax’e ™, a,x>0),p(x) =0,x<0

I[OKa3aTB qTO CCJIN X.(1) BCHICCTBCHHA, TO pAaCHPECACICHUC CUMMCTPUYIHO.



